

全国科技大会 国家科学技术奖励大会 两院院士大会在京召开

(上接第一版) 李强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话充分肯定了近年来我国科技创新取得的历史性成就,深刻总结了新时代科技事业发展的重大经验,精辟论述了科技创新在推进中国式现代化、实现第二个百年奋斗目标伟大进程中的重要作用,系统阐明了新形势下加快建设科技强国的基本内涵和主要任务,为做好新时代科技工作指明了前进方向,要深入学习领会、认真贯

彻落实。新征程上,实现高水平科技自立自强、建设科技强国使命光荣、责任重大,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步增强做好科技工作的自觉性和坚定性,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。会上,李德仁和薛其坤代表全体获奖人员作了发言。会上,习近平等领导同志亲切会见

了国家科学技术奖获奖代表,并同大家合影留念。中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志出席了大会。各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、军队有关单位主要负责同志,两院院士、部分外籍院

士,国家科学技术奖获奖代表等约3000人参加大会。2023年度国家科学技术奖共评选出250个项目和12名科技专家。其中,国家最高科学技术奖2人;国家自然科学奖49项,其中一等奖1项,二等奖48项;国家技术发明奖62项,其中一等奖8项,二等奖54项;国家科学技术进步奖139项,其中特等奖3项,一等奖16项,二等奖120项;授予10名外国专家中华人民共和国国际科学技术合作奖。

我市持续推进禁毒工作

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员兰涛)6月24日,从市公安局禁毒支队获悉,我市扎实推进禁毒斗争,创新禁毒机制措施,今年以来,全市共破获毒品刑事案件20余起,查处涉毒违法犯罪260余人,强制隔离戒毒30余人。我市持续开展禁种铲毒排查工作,有效打击毒品原植物的种植,持续巩固全民禁毒意识,全市共铲除罂粟近万株,办理案件近40起,处罚40余人。近年来,在市委市政府的正确领导下,市禁毒委员会强化工作联动,压实禁毒责任,综合施策,多措并举,全力推进“打、防、管、控、宣”

各项工作,构建完善毒品治理体系,推动我市禁毒工作全域提升、全面提高,形成了政府统一领导、部门齐抓共管、镇街具体实施、社会力量广泛参与的工作格局。今年6月为第14个全民禁毒宣传月,6月26日为第37个国际禁毒日,为广泛动员全社会力量共同参与新时代禁毒人民战争,全面提升人民群众识毒防毒拒毒意识和能力,禁毒工作人员深入曾都区实验中学、随县职教中心等,充分发挥学校禁毒宣传阵地作用,不断提升青少年的毒品认知和防范能力,达到教育一个学生、带动一个家庭、辐射整个社会的联动效应。

我市加快推进困境儿童家庭教育关爱工作

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡、通讯员舒琦)6月24日,由市妇联、市教育局共同举办的困境儿童家庭教育关爱工作暨爱心妈妈结对关爱留守困境儿童三年行动推进会召开。

1104名留守、困境儿童,各级妇联累计投入关爱留守、困境儿童资金100多万元;开展寒暑假安全宣教和关爱服务活动场次200余次,走访慰问儿童5000余次,让全市1000多个困境家庭切实感受到党和政府的温暖。下一步,市妇联将持续不断健全完善爱心妈妈、爱心老师结对关爱“队伍招募、精准结对、培训赋能、支持激励”工作体系,在全社会营造关爱保护留守困境儿童的浓厚氛围,协调多方资源,汇聚关爱力量,提升“爱心妈妈”结对关爱服务质量,为结对帮扶的儿童提供持续稳定的心灵成长支持,支持她们常态化开展关爱活动,为这份爱意无限期“续费”,让关爱不断“升温”。

市检察院干警“沉浸式”接受廉政教育

随州日报讯(通讯员颜晓清)在“七一”建党节来临之际,市人民检察院组织干警前往湖北省廉政文化教育基地——随州廉洁文物展馆参观学习,接受廉政清风洗礼。廉洁文物展馆以物说廉、鉴史问廉,深度挖掘文物藏品背后的时代精神、人文价值,充分展现了曾随文化资源能量和独特魅力。在讲解员的带领下,干警们先后参观了“德治清明 廉脉之根”“金道锡行 廉制之源”“正气千秋 廉谨之鉴”三个展厅,详细了解炎帝神农、北宋欧阳修、明朝清官杨涟等人物的勤廉故

事和不同时期玉器、青铜器等文物背后蕴藏的廉政文化内涵。干警们纷纷表示,通过参观学习,真切感受到了廉洁的价值和力量,深刻领悟了中华优秀传统文化中所蕴含的廉政精神,进一步增强了文化自信,将把学习成果转化为踔厉奋发、勇毅前行的自觉行动,牢记初心使命,绷紧纪律之弦,自觉遵守《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》,不断增强拒腐防变的政治定力,持续涵养克己奉公、清廉自守的精神境界。

万店镇人大代表走进蔬菜大棚话民生

随州日报讯(通讯员郝雪婷)6月19日,曾都区万店镇开展2024年度“蔬菜大棚里话民生”人大代表在行动”活动,该镇人大代表、蔬菜种植大户等参加。大家走进蔬菜大棚,实地调研并提出关于万店镇蔬菜产业发展的意见建议,深入贯彻“聚力共同缔造·三进一建”代表行动”要求,合力推进乡村振兴。

当日,代表们走进蔬菜种植大户冯卫兵的蔬菜大棚,实地察看棚室建设情况和棚内蔬菜长势,听取产业发展介绍,详细了解大棚规模、种植品种、收益情况、下步规划、基地配套设施建设等情况,并对棚室经济的产业模式、发展前景提出了建议和意见。

据介绍,冯卫兵建有21个斜面膜棚、23个钢管棚,今年种的是细长

茄,市场行情比较乐观,预计今年将给工人发放工资40余万元,带动周边100余名村民就业。实地察看结束后,人大代表们在龙头湾片区人大代表联络站进行座谈,他们立足岗位实际,围绕蔬菜产业发展建言献策,畅所欲言。大家认为,当前万店镇蔬菜产业持续发展的趋势良好,蔬菜基地务工人员收入可观,种植大户引导群众的信心坚定,群众通过发展蔬菜产业的增收效果较为明显。代表们纷纷表示,将继续当好党和人民群众之间的桥梁纽带,充分发挥自身优势,为全镇蔬菜产业发展贡献人大代表力量。

下一步,万店镇将继续立足地理优势,学习先进经验,做大做强蔬菜产业,进一步发挥人大代表职能,带领群众走好“振兴路”,在全镇构建起生产稳定发展、产销衔接顺畅、质量安全可靠、市场波动可控的现代蔬菜产业体系。

人大代表在行动

(上接第一版) 双方还就乌克兰危机交换了意见。习近平强调,中方在乌克兰危机上的立场就是劝和促谈、政治解决。当前应努力避免冲突扩大激化,努力推动局势降温,努力创造和谈条件。这符合包括欧洲在内的国际社会利益。中方反对一些人借口中俄正常

贸易转移矛盾,抹黑中国。中方鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力,推动构建均衡、有效、可持续的欧洲安全架构。中方愿继续以自己的方式为政治解决乌克兰危机发挥建设性作用。会谈后,两国元首共同见证签署关于经贸、农业等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和波兰共和国关于加强全面战略伙伴关系的行动计划(2024-2027年)》。会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为杜达和夫人阿加塔举行欢迎仪式。杜达抵达时,礼兵列队致敬。两国

元首登上检阅台,军乐团奏中波两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。杜达在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为杜达夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

“童‘趣’出精彩·‘艺’景新生活” 文明实践让少儿脑洞大开

随州日报讯(通讯员程开军)6月23日,广水市民政局、共青团广水市委、广水市妇联、广水市义工联(广益社工)在该市社会组织孵化基地双桥社区儿童服务站“周末课堂”里开展“童‘趣’出精彩·‘艺’景新生活”文明实践绘画活动,让孩子们创意出新,脑洞大开。色彩是孩子眼中“最美的风景”,活动中,社工老师为孩子们准备了各种颜色的丙烯颜料、气球、气泡膜、画笔等材料,引导孩子们想象自己要画什么,在脑海中构造出创作的画面。有的孩子画彩虹玫瑰,有的孩子画心爱月季,有的孩子画蓝天白云……创作中,孩子们充分发挥自己的想象力、创造力,用他们手中的画笔绘出属于自己的、独特的作品,用创意点亮生活。

接着,老师们还带着孩子们玩乐高玩具游戏,让孩子创意思维,拼装出自己心目中最好、最满意的创意作品,激发了少年儿童的想象力和创造力。

活动现场,孩子们围坐在桌前,专注地进行创作。有的孩子正在用丙烯颜料在气球上作画,有的则在气泡膜上勾勒线条。社工老师在一旁耐心指导,鼓励孩子们大胆发挥想象。孩子们的作品各具特色,有的色彩鲜艳,有的构思巧妙,充分展现了他们的艺术天赋和创造力。



市信访局开展两《条例》进村(社区)学习宣传活动

随州日报讯(通讯员孙强)近日,市信访局组织专业普法队先后到随县尚市镇有余村、曾都区东城街道东兴社区开展《信访工作条例》《中国共产党纪律处分条例》学习宣传活动,深入普及信访、纪律法律法规知识,营造良好法治氛围和政治生态。活动通过普法组组长领学《信访工作条例》《中国共产党纪律处分条例》的方式,解读相关条款,结合群众身边具体案例深入剖析条例制定的时代性、政治性、科学性、系统性、全面性、惩戒性等,引导大家学懂弄通两个条例的相关内容。同时,工作人

员现场向村(社区)发放《信访工作条例》、信访工作法治化宣传折页400余份,还召开学习座谈会,深入排查村(社区)信访矛盾纠纷、群众身边的不正之风和腐败问题。此次活动提高了群众对信访工作法治化的认识和干部对纪律的敬畏感。村(社区)干部表示,将严守纪律和规矩,争做清廉干部、争做清廉村(社区);将加强信访法治化宣传,优化畅通群众诉求渠道,维护群众合法权益,持续营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治氛围。

“才聚曾都 职引未来”专场招聘走进湖北理工学院

随州日报讯(通讯员王丽、魏晨丰)6月20日,由曾都区人社局主办的“才聚曾都 职引未来”校园招聘专场招聘活动在湖北理工学院举行,点对点服务曾都区重点企业,深化校企合作,精准对接人才供需,优化营商环境,推动曾都区经济社会持续健康发展。重汽华威、泰晶科技等7家重点企业参加活动,提供机械、电气、自动化、市场营销等岗位需求120余个,收到毕业生简历200余份,达成意向112个。

本次招聘会一改传统招聘会的摆摊模式,采用企业现场宣讲招聘。宣讲会上,各企业代表精神饱满,依次对企业历史沿革、组织架构、核心价值观、发展战略、人才需求、福利待遇及晋升通道等方面进行了PPT演示介绍,全方位展示了企业自身优势和发展前景,带着最大的诚意吸引毕业生驻足咨询。宣讲结束后,企业代表与学生开展互动答疑,活动现场氛围热烈。

随县潭潭镇:乡村振兴的“柏树湾模式”

(上接第一版)村民袁成清无偿砍掉即将成材的白杨树,为建设游步道腾出空间;村民余才发常年在外,就将老家房屋交给村委会包装民宿;村民何立洲等人让出的菜园,摇身变为古朴凉亭;“十星级文明户”张义军等农忙之余,帮忙浇灌苗圃、清扫公共区域卫生;村民们纷纷捐赠废旧砖瓦,投工投劳652人次,铺设人行道,修建“一米菜园”,最大限度保留乡村原始风貌……村子越来越美了!

该村金银花被认定为全国“一村一品”示范产品、湖北省地理标志产品。今年,该村金银花种植面积达1000多亩,年收益达700多万元。潭潭镇党委宣传委员、柏树湾村党支部书记张桃沅介绍,以前的柏树湾村,村集体负债最高时达76万元,在村里常住的村民不足四成。2008年,村里建起金银花加工厂,诞生第一家股份制经济实体;2020年4月,成立股份经济合作社;2021年初,成立乡村合作公司,统筹管理全村5家合作社、5家子公司,产业涉及果品、花卉、水产、香菇、香稻、保洁、建材六大类,总资产达2亿元。

产业一步一步发展壮大,治理结构一步一步升级迭代。对外,乡村合作公司具有独立法人治理结构,能够充分参与市场经营;对内,村民可自行选择合作

社及公司,以资金、产权、租赁等方式入股分红。如今,全村306户1270人,“家家有产业、人人有股份”,实现了股份红利“全覆盖”。

走进柏树湾村黄桃种植基地,一棵棵黄桃树被沉甸甸的果实压弯了枝头。放眼望去,柏树湾民宿坐落于百亩桃树林中,附近有风光旖旎的柏树湾水库和充满浪漫情怀的音乐凉亭。张桃沅说:“春天可以赏花,夏天可以吃桃,还可以品尝我们自制的桃汁和桃酒。”

2023年,该村投资180万元,将村民的闲置老房子打造成精品民宿。目前,民宿年营收达55万元。如今的柏树湾村,已成为集休闲垂钓、户外烧烤、采摘、研学教育、民宿、农家乐于一体的旅游乡村。

潭潭镇镇长金琼表示,下一步该镇将以柏树湾村为试点,新建康养中心、产业服务中心,推动文旅融合深度发展,着力将柏树湾村打造成为产业兴旺、生态宜居、乡风文明、生活富裕的乡村振兴典范。

就业就在家门口

在柏树湾村金银花种植基地,一簇簇金银花挂满枝头,芳香四溢,村民们正忙着采摘金银花。“在家门口务工,既能照顾家庭,每天又有100多元收入。”村民加子爱高兴地说。

分类 信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

随州嘉晨物流运输有限公司遗失鄂S507A3道路运输证,证号:421302212541,声明作废。随州市曾都汪刚家庭农场遗失个体工商户营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92421302MACQJBDPDM,声明作废。唐县镇财政所遗失《湖北省农村集体经济组织统一收据》5份(一式四联)票据号码:(2020)№02255949、(2020)№02255801、(2020)№02256114、(2020)№02256128、(2020)№02256207,声明作废。随州市三新供电服务有限公司高新区分公司遗失公章一枚,原公章名称:随州市三新供电服务有限公司高新区分公司,声明原公章作废。